

企业融资又添新渠道

注册商标可质押贷款了

□晚报记者 孙建珍

本报讯 记者昨日从市工商部门获悉,今后,只要是经工商机关依法登记设立的企业法人和其他经济组织,不但可通过房产、土地抵押等传统方式融资,还可以其注册商标专用权为质押向银行等金融机构

申请贷款。只要企业申请,市工商局将采取挂钩跟踪、全程帮办、无偿代理、行政指导等系列措施,无偿帮扶企业办理商标专用权质押登记手续。

据了解,为深入实施商标知识产权战略,规范商标专用权质押贷款管理,支持品牌企业拓宽融资渠

道、又好又快发展,国家工商总局已于近日出台了《商标专用权质押登记程序规定》,对办理条件、要求、注意事项都作了详细规定,为企业融资开辟了一条新渠道。目前,全市共有注册商标3500余件,拥有全国驰名商标5件,著名商标42件,驰名商标28件。如果商标

专用权质押贷款渠道运用通畅,可有效缓解我市拥有自主商标、特别是高知名度商标的企业资金紧张状况,加快商标知识产权商品化和向生产力转化,为提升企业自主创新能力和核心竞争力发挥积极作用。

线索提供 连平

省政协委员涉嫌

违纪违法

省政协主席会议可直接撤销其资格

新华社郑州10月20日电 河南省政协十届九次常委会议近日决定,今后在省政协常委会闭会期间,对中共河南省委已作出处理决定的严重违纪和涉嫌违法犯罪的省政协委员,省政协主席会议可以及时作出相应的处理决定,并向社会公布。河南省政协十届九次常委会议通过了《政协河南省委员会关于授权主席会议对违纪违法政协委员及时作出处理的决定》。

根据有关规定,经政协第十届河南省委员会常务委员会第九次会议讨论决定:在政协河南省委员会常务委员会会议闭会期间,对中共河南省委已作出处理决定的严重违纪和涉嫌违法犯罪的省政协委员,由政协河南省委员会常务委员会授权省政协主席会议及时作出相应的处理决定,并向社会公布,待召开常委会会议时进行说明并予以追认。

根据这一决定,此次会议上直接撤销了涉嫌犯罪问题的郑州航空工业管理学院党委书记冯志亮的十届省政协委员资格。

保安明年须持证上岗

限制他人人身自由将受处罚

本报综合消息 国务院总理温家宝10月13日签署第564号国务院令,称《保安服务管理条例》已经2009年9月28日国务院第82次常务会议通过,现予公布,自2010年1月1日起施行。

《保安服务管理条例》规定,从事保安工作者须进行从业资格审查备案制度,年满18周岁具有初中以上学历的中国公民可以申领保安员证。申请人经设区的市级人民政府公安机关考试、审查合格并留存指纹等人体生物信息的,发给保安员证。

《条例》规定,保安员不得限制他人人身自由、搜查他人身体或者侮辱、殴打他人以及扣押、没收他人证件、财物等行为。如有违规,由公安机关予以训诫;情节严重的,吊销其保安员证;违反治安管理的,依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。(辛华)

“工农路临时市场被取缔”后续

道路畅无阻 市民心气顺



昨天傍晚,市区工农路上交通顺畅。

城管部门对该路段采取了严防死守、错时管理等办法,以巩固战果。19日下午,市城管局对该路段杀了个“回马枪”,对一些仍出店占道经营的摊点硬下手腕集中清理。该局负责人表示,对于继

续占道经营者和马路游商,发现一个,查处一个,绝不手软。记

者还了解到,除工农路外,城管局还将逐条治理街道。

整治城区环境 共建美丽周口

□晚报记者 彭慧/文 朱海龙/图

本报讯 这几天,人们走在市区工农路上,感觉与过去有很大的不同:路面清爽了很多,上下班高峰段也不见“肠梗阻”了。工农路临时市场被取缔后,少了宰鸡、宰鱼的摊贩,少了脏、乱、差,居民们的心情舒畅了许多。昨天上午记者采访时他们表示,宁可多走几步路买东西,也不愿意再回到脏乱差的环境中。

记者采访住在工农路临时市场两侧的居民时,很多人说的第一句话就是“(市场)取缔了好,我们早盼望着这一天了”。居民魏先生说,这里的马路市场已存在多年,小摊小贩和买东西的人几乎每天都把这条路堵得严严实实,特别是上下班高峰期。他的儿子在大庆路实验小学上学,因为送孩子上学要穿过市场,他每天不得不提前出家门,不然就得迟到。建委家属院住户崔先生指着家属院大门口说:“以前经常有人在这几大小便,让人忍无可忍。取缔这个市场,我们都举双手赞成。”居民王女士说,虽然下楼就能买到各种蔬菜、水果,生活的确方便,但天天一大早乱哄哄的就把一家人全给吵醒了,“大人还好,可怜了孩子呀!”她还说,特别是杀鸡宰鱼的,鸡内脏鸡粪等垃圾遍地,血水横流,恶臭难闻,远远地就得绕着走,不然一不小心就会溅得满身腥污,四周居民苦不堪言。

工农路临时市场被取缔后,

据新华社北京10月20日电 为了及时反映工程建设领域突出问题专项治理工作动态,加强对工程建设领域的舆论监督和社会监督,中央治理工程建设领域突出问题工作领导小组办公室会同工业和信息化部设立了“工程建设领域突出问题专项治理”网站(www.zzg.gov.cn),于20日在北京开通。

“工程建设领域突出问题专项治理”网站开通

公布举报电话和举报网址

网站公布了专项治理举报电话(12388)和举报网址(www.12388.gov.cn),公众可以通过网站提供的举报电话进行举报,也

可以通过网络举报或来信举报。中央治理工程建设领域突出问题工作领导小组办公室负责人说,对社会各界提供的案件线索,专

项治理工作机构将认真处理,涉及到违法违纪的,将严肃查处,决不姑息。

内地所有医疗单位两年后实现无烟化

本报综合消息 第三届两岸及港澳地区烟草防治交流研讨会20日在香港召开。中国卫生部副部长、中国控制吸烟协会会长黄洁夫在会议开幕式上致辞时说,虽然内地在控制烟草问题上面临重重困难,但政府有信心和决心,为了人民健康而追赶时代步伐。

黄洁夫说,内地的烟民数量为3.5亿人,更有多达5.6亿人受二手烟危害,吸烟在内地颇为盛行。与港台等地相比,内地在控制烟草方面的资金投入及人员配备等也非常不足。

他表示,卫生部等单位将力争在相关立法上取得突破,并引导民

众理念产生根本性改变,使控烟工作逐步取得进展。他还说,内地医疗单位及其工作者都会以身作则,卫生部将率先成为无烟部委,到2011年,内地所有医疗单位都将实现无烟化。

(茆雷霜)

在家上班 轻松赚钱

布艺画粘贴,纯手工制作,无需厂房设备,长期免费供料,每月上门收货付款,单位个人均可接单。

短信索要资料:13260103380 全国免费热线:400-705-9921

坚决抵制虚假夸大广告宣传 无有效果咱自己用过说了算

大兴安岭北奇神绿色产业集团致周口广大高血压患者的一封信

尊敬的周口市广大高血压患者:

你们好!由大兴安岭北奇神绿色产业集团研制的新一代降压绿色产品“九味双降素”在周口上市以来,其效果赢得了许多使用者的一致好评。为了让更多的人认识和了解本产品,集团现面向周口八县一市一区征寻100名免费验证群众。具体要求如下:

- 1.提供长期居住(所辖八县一市一区)身份证明;
- 2.提供高血压病症的体检或病历证明;
- 3.对目前控制血压状况不满意;
- 4.每日服用多种降压药物;
- 5.高血压伴有血脂、血糖度偏高症状;

6.高血压伴有心、脑、肾等不适症状;

7.高血压伴有糖尿病症状。

以上条件除1、2两项必须具备外,其余5项具备任一项均可报名。

机会难得,请广大高血压患者相互转告,名额有限,报满为止。

离退休干部、工人、教师、军转人员及家庭困难者优先。

报名请致电:0394-8822800(白天) 13939456114(晚上)

报名日期:2009年10月21日—2009年10月26日

此活动最终解释权归大兴安岭北奇神绿色产业集团所有 大兴安岭北奇神绿色产业集团 2009年10月21日